

کم ہے، کیونکہ فقیری کا رتبہ اس سے آگے ہے۔

غرض کہ ساہا سال تک آپ کی ذات فیض آیات سے یہ عالم منور رہا۔ اور چونکہ ہر ایک کو اس دارالافتاء سے دارالبقاع کو چلنا ہے، آپ نے بھی ہفتہ کے دن صفر کی بائیسویں سنہ ۱۲۱۰ میں اس جہاں سے انتقال کیا۔ اور آپ کی خانقاہ میں آپ کے پیر کے پہلو میں دفن کیا گیا۔

إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ -

تَوَكَّلْ عَلَى اللَّهِ مَصْنُوعًا - آپ کے انتقال کی تاریخ ہے۔

آپ نے وصیت فرمائی تھی کہ جس طرح خواجہ بزرگ نقشبند علیہ الرحمہ کے جنازہ پر شعر پڑھے گئے تھے اسی طرح میرے جنازے پر بھی پڑھے جاویں اور وہ شعر یہ ہیں۔

مغلسا نیم آمدہ در کوئے تو شئی لله از جمال روئے تو
دست بکشا جانب زنبیل ما آفریں بر دست و بر بازوئے تو

اور آپ نے یہ بھی فرمایا تھا کہ یہ دو شعر عربی فارسی بھی میرے جنازے پر بہ الحان خوش پڑھنا۔

شعر عربی ہے

مِنَ الْحَسَنَاتِ وَالْقَلْبِ السَّلِيمِ
إِذَا كَانَ الْوَدُودُ إِلَى الْكَرِيمِ

وَدَعَتْ إِلَى الْكَرِيمِ بَغِيْرَ سِرٍّ
فَإِنَّ الرَّادَ أَقْبَمُ مِنْ تَسْبِيْحِ

اشعار فارسی ہے

کز جذبات عشق تو، نعرہ ز خاک بر زخم
مشک شود غبار من رُوح شود ہمہ تنم

بر سر خاک من بیا، نغمہ ز عشق بر سرا
بعد ہزار سال اگر، بر لحدم گزر سگنی

اور حضرت مرزا صاحب علیہ الرحمہ کے انتقال کے بعد رونق افروز مسند خلافت طریقت ہوئے۔

حضرت شاہ علاء علی کی ذات ستودہ صفات سے ایک عالم کو فیض پہنچا۔ تعلیم سلوک، اصلاح و تربیت اور تہذیب و تزکیہ نفس کے ساتھ تفسیر و حدیث کا درس بھی دیتے تھے۔ دنیائے بے نیاز بزرگ تھے۔ اس مستغنا کا دل دہجے کا تھا۔ اللہ پر توکل میں اقران و امثال میں ان کی نظیر نہ تھی۔

جس وقت یہ اشعار پڑھے جاتے ہزار ہا آذنی حاضر تھے اور سب لوگ بہ ہائے ہائے روتے تھے اور عجب لطف اور فیض اور کیفیت تھی۔

آپ کے ملفوظات بھی بہت خوب ثوب ہیں۔ ان میں سے ایک یہ بھی ہے کہ آپ فرمایا کرتے تھے کہ ”فقیری میں چار چیزیں چاہئیں دو ڈوٹے دو ثواب، ہاتھ پاؤں تو ٹوٹے اور دین و یقین ثابت“

جناب حضرت مولانا شاہ ابوسعید نوراً اللہ مَضْبَعاً

آپ شاہ غلام علی کے خلیفہ اعظم ہیں اور آپ کے انتقال کے بعد آپ ہی سجادہ نشین ہوئے تھے۔ لیکن اس بات کو بھی خیال کر لو کہ آپ حضرت مجددؑ کی اولاد میں ہیں جو حضرت شاہ صاحب کے پیران پیر تھے اور واقع میں حضرت شاہ صاحب بھی آپ کو ویسا ہی سمجھتے تھے اور نہایت تعظیم و تکریم فرماتے تھے۔

نسب آپ کا حضرت مجددؑ تک اس طرح پہنچتا ہے کہ شاہ ابوسعید بیٹے حضرت

۱۹۷۲ء مطابق ۱۳۹۲ھ میں دہلی میں انتقال فرمایا۔ کسی نے قطعاً تاریخ وفات لکھا جس میں نظر خود سے تاریخ ولادت اور منظر بزوانِ پاک سے تاریخ وفات (۱۳۹۲ھ) نکلتی ہے۔

سارن تالیف و حیات و فوت آن سلطانِ پاک

منظر بخود و امام و منظر بزوانِ پاک

مولانا شاہ ابوسعید

مولانا ابوسعیدؒ ۱۲ ذیقعدہ ۱۳۹۲ھ مطابق ۱۳۹۲ھ کو رام پور میں پیدا ہوئے۔ والد کا نام صفی اللہ تھا۔ ان کا سلسلہ نسب حضرت عمر فاروقؓ سے ملتا ہے۔ پہلے کلام مجید حفظ کیا پھر درسیات کی طرف توجہ کی۔ علوم عقلی و نقلی کی تحصیل مفتی شرف الدین رام پوری اور مولانا شاہ رفیع الدین دہلوی سے کی۔ سند حدیث حضرت شاہ عبدالعزیزؒ سے حاصل کی۔ اپنے والد ماجد سے طریقہ نقشبندیہ میں، حضرت شاہ درگاہی سے خانہ دین قادریہ میں اور حضرت شاہ غلام علیؒ سے طریقہ مجددیہ میں بیعت کی۔ پندرہ سال تک حضرت شاہ صاحبؒ کی خدمت میں رہے، خلعتِ خلافت سے سرفراز ہوئے اور حضرت شاہ صاحبؒ کے انتقال کے بعد آپ کے جانشین